

## 我县开展打击和处置非法集资活动

**本报讯** 近年来,我县积极开展打击和处置非法集资活动,制定出台《关于严禁党员领导干部和机关企事业单位工作人员参与非法集资等非法金融活动的通知》,召开全县防范和处置非法集资专项工作会议,发挥党员领导干部和机关企事业单位工作人员在打造我县优良经济金融生态环境中的示范和带头作用。

我县相关部门加强宣传引导,充分利用报刊、电视、广播、互联网等传媒手段,宣传依法惩处非法集资的法律法规,通报非法集资的新形式和

(张昌东 王韦蔚)

## 保滩镇村民喜收“土地红包”

**本报讯** “李老板发放土地红包啦,李老板发放土地红包啦!”保滩镇厉渡村一组村民奔走相告。2014年来到保滩镇厉渡村投资6000多万元,流转土地500余亩,创办了银果叶农场老板李如祥高兴地介绍说,这片原先无法耕种的土堆子,如今被打造成集种植、养殖、深加工、休闲农业“四位一体”的现代农业特色基地,搭建了引领群众共同富裕的绿色发展平台,目前农场中固定聘工有8人,月工资4000元左右,季节性用工80余人,每天工资在100元左右,村民既得土地租金又得劳务薪金。

一缕乡愁开启创业路。经过大量的市场调研,李如祥前期投资1500万元,首先在这片土地上兴办了豆制品和调味品加工厂、面精厂、养猪场。其中,在豆制品、调味品生产上,从山东等地聘请了专业技术人员,结合家乡传统生产工艺,生产“银果”系列产品;在生猪养殖上,采用“猪—沼—果”、“猪—沼—菜”的生态养殖模式,科学利用加工豆制品产生的下脚料,养殖传统黑猪,再用黑猪产生的粪便发酵沼气,沼液、沼渣作为种植水果、蔬菜的有机肥,不但使资源得到综合

(靳正友)



在朱码镇胡楼村,提到许娟,熟悉的人都感慨:她特别不容易,一心一意照顾瘫痪在床的公婆十几年,毫无怨言。

徐娟的家非常干净整洁,散发着阵阵清香,而这种情形是她家的常态。公公婆婆先后瘫痪躺在床上的十几年,她的家里也是一样干干净净,最让徐娟骄傲的是,公婆躺在床上十几年,不仅没有长一个褥疮,婆婆还长胖了。

许娟的公公戴兴文是1940年

## 县国土局窗口工作人员坚守岗位

**本报讯** 春节临近,县国土局窗口工作人员坚守岗位,精神饱满地接待和服务群众,赢得了群众的赞扬。

2月13日,县国土局局长祁鹤峰带领局党组成员对该局坚守在一线窗口的工作人员进行了节日慰问,送上新春的祝福。祁鹤峰对大家饱满的工作热情和认真的工作态度给予

(徐娟)

## 县汽车客运站开展春运志愿服务

**本报讯** 近日,县汽车客运站到处可听到志愿者们招呼旅客的亲切温暖的声音。

进入春运,县汽车客运站就启动了志愿服务。该站在线注册志愿者160余人,平时8人一组轮流值守,春运期间增加到16人一组,分布在客运站内售票、安检、检票、下客区等

(孙进平)

## 江苏涟水太商村镇银行招聘启事

江苏涟水太商村镇银行股份有限公司经中国银行业监督管理委员会批准,由江苏太仓农村商业银行发起设立的一家主要服务“三农”、小微企业的银行,自成立之日起一直秉承“服务地方经济、服务小微企业、服务市民百姓”的经营宗旨,充分发挥自身的优势和特

涟水日报社为县委主流媒体单位,正科级建制,拥有《涟水日报》纸质版、电子版、手机报、涟水新闻网、醉美五湖“天南地北涟水人”微信和《今日涟水》杂志等多个传播平台。因事业发展需要,现决定公开招聘数名工作人员:

一、记者/编辑/撰稿

招聘记者1名以上,编辑2名以上,要求有较强

## 涟水日报社招聘启事

的文字功底,能胜任采访或编辑岗位工作,年龄、性别不限。对特殊人才,可按人才引进政策给予特殊待遇。

二、微信公众号运营/策划/广告人员

招聘新媒体开发、编辑、运营、策划、销售

工作人员4名以上,要求掌握微信公众号开发、运营和网站优化技术,有一定的文字基础,编辑能力好和活动策划组织能力,工作积极负责,品行良好。对有特殊专长的人才,可按

人才引进政策给予特殊待遇。

三、报刊杂志排版人员

招聘1名报纸、杂志排版人员,对有创意、会设计、有文字编辑能力者优先录用。符合以上条件者,请将个人详实简历以及作品简介发至邮箱634442600@qq.com。非诚勿扰!

涟水日报

综合新闻

# 羸弱肩膀撑起一个家

本报记者 曹康姣

参加革命工作的离休干部,晚年患了老年痴呆症,生活不能自理,瘫倒在床上5年多时间。许娟工作单位离家远,她每天风雨无阻地来回奔波几十里,一边不耽误工作,一边照顾老人,定时给老人翻身、敲背、按摩。

公公因长时间卧床,服侍老人,许娟毫不嫌弃。五年多时间,老人从未因卧床而患褥疮。在住院的日子,由于长期挂水,老人的手上血管很难找,为了减轻老人扎针的痛苦,许娟下班后主动给公公挂水。老人病重的日子,许娟主动请假回家照顾老人。同为医护人员的许娟,工作36年,有35个春节都是在医院度过的,而她从未提及家中的困难,为的就是多值班,腾出时间照顾公公。

谈及为何对公公这样任劳任怨地照顾?徐娟动容地说,“自打嫁过来,爸爸妈妈都没有把我当外人,像对亲女儿一样照顾我。那时爸爸在乡政府上班,晚上回来,常会从食堂买回热乎乎的油端子,让我趁热吃。”

公公过世不久,伤心过度的婆婆刘红珍不慎跌倒,造成重度骨折卧床,大小便不能自理。这位抗战时期的老党员因为不忍心拖累儿媳,曾一度产生轻生的念头。许娟

觉察这个苗头后,耐心劝解老人,处处关心体贴,像亲闺女似的给老人洗澡梳头,拖着生病之躯,硬是用自己的温柔贤惠打动了老人,让婆婆鼓起了生活勇气。

在许娟的悉心照顾下,老人终于可以拄着双拐地行走了。

正当全家为刘红珍老人能下地行走而高兴时,老人又不幸患上重度脑梗,生命垂危,经过医院紧急抢救,命是保住了,可老人却处在重度昏迷之中,医院下了病危通知,所有亲戚都劝说许娟放弃对老人的治疗,可许娟却坚定地说:“只要有一线希望,就不会放弃治疗。”

由于许娟的心理护理和医生的全力治疗,当年已经八十岁的刘红珍老人终于又从死亡线上挣脱过来。老人保住命后却再一次瘫卧在床。许娟每天定时给婆婆翻身,按时为她洗澡梳头剪指甲,一口一口地喂饭。虽说刘红珍卧床十年,可屋里总是散发出淡淡的清香,丝毫没有老年人生病长期卧床产生的异味,刘红珍身上更没有患上一点点褥疮。

其实,两位老人从未生育过儿女,许娟的丈夫戴九华是戴兴文老人的侄子,少年时过继给老人。许娟孝敬公婆不仅感动了刘红珍老人的娘家人,也感动了方圆十几里

的百姓,大家都说,亲闺女也难以做到这样孝顺。作为儿媳妇,许娟是百里也难挑一。

如果2010年退休后的许娟用柔弱的肩膀撑起照顾老人的一方天地,只是劳其筋骨,那么丈夫戴九华2012年罹患癌症可就是苦其心志了。那时许娟既要精心照顾婆婆,又要细心照顾丈夫,还得时时开导丈夫要努力活下去,打消他的消极思想,而孩子们工作又繁忙,许娟只得每天往返于医院和家庭之间,已是花甲之年的许娟还患了多种疾病,心力憔悴,个中辛苦可想而知。

作为儿媳、妻子、母亲没有丝毫的懈怠,许娟拖着一身病,十年如一日地照顾公婆,当丈夫重病时不离不弃地精心照顾他,现如今丈夫戴九华已经全面的康复。许娟的孝道贤惠让周边人交口称赞。胡楼村党总支书记胡承义道出了邻居的心声:“许娟照顾病人十年如一日,当地百姓都夸她是好儿媳,好妻子,是真正的好人,了不起!”

**涟水好人 德馨安东**



图片新闻

2月13日,我县组织公安局、文广新局、市场监管局等单位,联合开展全县出版物市场和网络文化市场集中整治行动,重点清查非法出版物,打击利用网络平台传播有害信息,清理毒害青少年身心健康的网络游戏,进一步整治全县出版物市场和网络文化市场经营秩序。

(胡宗元 尹芬 摄)

## 拒绝高利诱惑谨防您身边的非法集资陷阱 ——致涟水市民的一封公开信

广大市民朋友:

非法集资是违法犯罪行为。根据有关法律规定,非法集资是指违反国家金融管理法律规定,向社会公众(包括单位和个人)吸收资金的行为,同时具备:“未经有关部门依法批准或者借用合法经营的形式吸收资金;通过媒体、推介会、传单、手机短信等途径向社会公开宣传;承诺在一定期限内以货币、实物、股权等方式回报”向社会公众

即社会不特定对象吸收资金。”条件的,即为刑法规定的非法吸收公众存款或者变相吸收公众存款。非法集资是一种违法犯罪行为,凡涉嫌非法集资,将依法追究其责任。

凡参与非法集资风险自担。非法集资是违法行为,参与者的利益不受法律保护。参与非法吸收公众存款、集资诈骗活动受到的损失,由参与者自行承担。在处理非法集资的债权债务时,人民法院执行集资

者财产后仍不能清退集资款的,由参与者自行承担损失。

请选择正规金融机构投融资。我们郑重提醒广大市民朋友,请珍惜自己的血汗钱,保卫父母的养老钱,守住子女的读书钱,谨记投资有风险,选择具有相关金融业务许可证或经批准从事相关金融业务的机构进行投融资。

谨防您身边的非法集资陷阱。请在安排有关投融资活动计划前,自觉加强对相关金融及法律法规知

识的学习、研究、分析和思考,增强学法知法守法和风险甄别能力,牢记“天上不会掉馅饼”,所谓“高额回报”、“快速致富”、“一夜暴富”的投资项目,一般而言不是“馅饼”,而是“陷阱”。要提高警惕,拒绝高利诱惑,谨防受骗,避免个人及家庭财产遭受损失。

涟水县举报电话:0517-82666698  
涟水县打击和处置非法集资工作领导小组办公室  
2018年1月1日

## 涟水县人民政府关于做好2018年农村水利工程清障工作的通告

水利是农业的命脉。水利工程对经济社会发展起着重要的基础保障作用,2018年,我县即将实施灌区节水改造、小农水重点县、旱改水、千亿斤粮食产能、农村河道疏浚、财政农桥等农村水利工程,工程面广量大,时间紧、任务重。为保障上述项目顺利实施,根

据《县政府关于印发〈涟水县2018年水利工作意见〉的通知》(涟政发[2017]129号)精神和县冬春水利会议要求,现就水利项目区范围内清障工作通告如下:

一、施工影响范围内的房屋、厕所等设施,限在2018年3月5日前清除,逾期未清除的,作放弃产权处理。

四、各相关乡镇(园区)要搞好宣传发动,精心组织清障,确保按期完成清障任务。

五、本通告自公布之日起施行。特此通告。

涟水县人民政府  
2018年2月12日

公

告

联系人:黄先生  
电话:18915130888  
地址:渠北西路锦绣前城5幢108-109室(金桥典当二楼)  
2018年2月6日

涟水县金桥信用担保有限公司将对位于莲花小区金城南路东侧38.7m<sup>2</sup>的门面房(加油站南100米,大众美食旁)进行出售。有意竞买者请与黄先生联系。